OHTYYA

OHTYY L 601 ONAOYYATIN aOun yXawrym MeHx ambTap oM. Tag aHx apbX Yagaarryii 6aiiraan
Andyynasp xan 3aanracaH baiHa. SNy YL TOA3HA X3N33 3aaxblH TyN4 Aapaax aprbir
60N0BCPYY K3, XaMIMiAiH aHX Xan cypcaH OHT "TuidM", "yryin" racaH Xoép yr n cypcaH. Xan
CypCaH OHT XN M3AAXIY W XOrwwrH, 3anyy X0€p SHTY Y ANAT COHIOH aBY eepuitH Maaaar 6yx
Yraa 3aaHa. YYHuWI gapaa 1Tap X0€p DHT4 DNPYYL YPranxnyynaH xan 3aagar. 9ngyynasc
X3N cypcaH OHT 6YP X311 M3OSXT Y XOrwmH, 3anyy X08p SHTUIAr COHrOH aB4Y ©epUiAH MO AT
6Yyx yras 3aaraag 9Ny y.nan gamxyynaH erex rax MaTuMnaH ypranxunHa. 3anyy EHTYva
©6epCOUIAH aHXHbl Barw DHT33C33 cypcaH YTruiiH TOOroop WIH3 Yruiir Sndy yaac cypHa.
XapviH XxerwmH SHTY YO DNy YA33C 36BX6H HAr Yrvinr 1 HOMX cypaar. 9ndyynasp xan
3aanracaH 9HT YNOC3H ambapangaa gaxuX Har 4 Yr cypd Yagaxrymn. SAr erer4ceH TOOHbI YT
Mao4ar OHT xaa 6aiix Ba? OH3 TOO Hb Maw nx baix 6onox yypaac xapuyr P Mooynunap rapraHa.

Input

Har MepeHz, 3aiiraap TycraapnaraaH K 6a P aepar 6yxan TooHyyn erergeHe (K < 107; P < 109)
Output

Ar K wypxar yr Magaar SHTYYAWIAH Toor P TOOHA XyBaacHb! Y NA3r ANWIAr rapraHa

Example

Input:
410

Output:
2
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